
 

 

附件 

逾半市民支持立法打擊起底、虛假資訊及散播仇恨 

2021 年 9 月 9 日 

 

(一） 問卷： 

Q1. 近年，香港社會出現過起底、發放假訊息假新聞、散播仇恨等既情況，你覺得呢啲情

況喺香港算唔算嚴重呢？  

 4.12-18 5.18-26 7.15-21 

非常嚴重 20.6 17.8 18.7 

嚴重 44.0 41.3 42.6 

小計 64.6 59.1 61.3 

不嚴重 26.5 28.4 27.5 

完全不嚴重 2.5 4.5 3.1 

小計 29.0 32.9 30.6 

唔知/難講 6.4 8.0 8.0 

總計 100.0 100.0 100.0 

有效樣本 1,018 1,025 1,017 

 

Q2. 你贊唔贊成立法處理「起底行為」？係非常贊成、贊成、不贊成，定非常不贊成？

  

 4.12-18 5.18-26 7.15-21 

非常贊成 15.5 14.3 13.7 

贊成 40.1 38.1 39.7 

小計 55.7 52.4 53.4 

不贊成 29.7 29.5 29.8 

非常不贊成 6.9 7.3 8.2 

小計 36.6 36.8 38.0 

唔知/無意見 7.7 10.8 8.6 

總計 100.0 100.0 100.0 

有效樣本 1,019 1,025 1,016 

 



 

 

 

Q3. 你贊唔贊成立法處理「發放假訊息假新聞」？係非常贊成、贊成、不贊成，定非常不

贊成？ 

 4.12-18 5.18-26 7.15-21 

非常贊成 18.7 16.5 16.9 

贊成 44.8 41.1 41.7 

小計 63.5 57.6 58.6 

不贊成 25.4 25.6 27.8 

非常不贊成 5.2 7.7 6.0 

小計 30.6 33.3 33.8 

唔知/無意見 5.9 9.1 7.7 

總計 100.0 100.0 100.0 

有效樣本 1,018 1,024 1,017 

 

Q4. 你贊唔贊成立法處理「散播仇恨」？係非常贊成、贊成、不贊成，定非常不贊成？ 

 4.12-18 5.18-26 7.15-21 

 

非常贊成 

14.7 14.9 16.7 

贊成 39.4 37.9 38.3 

小計 54.0 52.8 55.0 

不贊成 29.4 29.6 27.2 

非常不贊成 7.9 6.0 7.9 

小計 37.3 35.6 35.1 

唔知/無意見 8.6 11.6 10.0 

總計 100.0 100.0 100.0 

有效樣本 1,016 1,018 1,015 

 

—完— 

 


